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Ferenctől örökölte a textilszakma iránti 

elkötelezettséget. 1943. február 16-án 

Pestszentlőrincen született, középiskolai 

tanulmányait a Bolyai János Textilipari 

Technikumban folytatta, ahol 1961-ben 

technikusként végzett. Ekkor a Kispesti 

Textilgyárban (Kistext) helyezkedett el, 

amely 40 éven át volt munkahelye. 

Három műszakos segédművezetőként 

kezdte pályafutását. 1962-től a Budapesti 

Műszaki Egyetem Gépészmérnöki 

Karának nappali tagozatán tanult 

tovább. Az üzemtől nem szakadt el, 

a nyári szünetekben ott vállalt munkát. 

1967-ben gépészmérnöki diplomát 

szerzett és a Kistext technológusa, Ezt követően nehéz idők következtek, 
főművezetője, majd üzemvezetője lett. leváltották, újra kinevezték, majd 
Munkája mellett is tovább képezte kényszerűségből lemondott 
magát, 1973-ban gazdasági mérnöki a vezérigazgatói posztról, de műszaki 
végzettséget szerzett. igazgatóként tovább dolgozhatott. 

1984-ben, amikor a Kistext levált Hamarosan azonban, 2001-ben – az új 

a Pamutnyomóipari Vállalattól, tulajdonossal történt közös 

kinevezték műszaki igazgatónak. megegyezéssel – mégis kénytelen volt 

1989-ben a Vállalati Tanács megválni a Kistexttől. Nehéz szívvel 

vezérigazgatóvá nevezte ki. 1998-ig hagyta el szeretett munkahelyét, főleg 

vezette ebben a minőségében a Kispesti a munkatársait is érintő elbocsátások 

Textilgyárat. Sikeresen levezényelte fájtak neki. Mindvégig megbecsült, 

a sajnálatosan bekövetkezett csődeljárást, a ranglétrát teljesen végigjáró dolgozója 

végül a cég Wieland Róbert irányításával volt a kispesti nagyüzemnek, ahol 

és a megbízható műszaki, ill. fizikai vezetőként is szem előtt tartotta fizikai 

gárdával talpon maradt. munkási tapasztalatait, azt, hogy miként 

realizálódnak az irányítói intézkedések 

a gyakorlatban.
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

1975-től tíz évig a Könnyűipari Műszaki 

Főiskolán is tanított, emellett több szak- 

és tankönyvet, főiskolai jegyzetet írt. 

Éveken át Budapesti Műszaki Egyetem és 

a Könnyűipari Műszaki Főiskola Állami 

Vizsgabizottsága tagjaként 

tevékenykedett. Oktató munkásságát 

1985-ben címzetes főiskolai docens cím 

odaítélésével ismerte el a Művelődési 

Minisztérium.

30 éven át volt a TMTE aktív tagja, 

a Pamutszövő szakosztály vezetőségében 

dolgozott fáradhatatlanul.
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